

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor diplomové práce: Bc. Václav Štulec

Název práce: Faktory mající vliv na resocializaci člověka bez domova

Vedoucí práce: PhDr. Josef Hrdinka, Ph.D.

Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle

Autor si zvolil práci v oboru, ve kterém již zpracovával svoji bakalářskou práci a zároveň v oblasti, se kterou se setkává ve svém současném zaměstnání. Tyto faktory poskytují jeho práci výhodu objektivního a hlubokého vhledu do problematiky, kterou sleduje v širších celospolečenských souvislostech. Cíl své práce vytýčil naprosto jednoznačně a konkrétně.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Diplomová práce je strukturována logicky a přehledně v 6 základních bodech z nichž první čtyři věnuje průzkumu a zpracování relevantní literatury. Začíná popisem studovaného fenoménu, pokračuje výčtem determinujících faktorů, dopady bezdomovectví na postižené jedince a na společnost a končí pohledem na právní aspekty. Klíčovou částí práce je výzkum faktorů resocializace. Zvolená metoda kvalitativního výzkumu je pro studium resocializace vhodná.

Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím

Diplomová práce dosahuje odbornou úroveň požadovanou pro tento typ prací a odráží schopnost autora nahlížet a studovat stanovený problém s pomocí akademických postupů. Práce je přínosná širší relevantní prostudované a zpracované literatury, vhodným využitím metody kvalitativní analýzy a závěrečnými teoretickými závěry a praktickými doporučeními. Autor velmi dobře spolupracoval s vedoucím a zaměřoval se i na dílčí témata a metodologii vedoucím doporučované. Současně autor prokázal velkou samostatnost.

Práce s literaturou

Celkem 59 literárních zdrojů s dobře uvedenými odkazy prokazuje, že autor umí nejen vyhledávat relevantní prameny, ale dokáže z nich vytěžit klíčové informace a zpracovat je do logické struktury a obsahu teoretické části práce.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Navzdory rozsahu převyšujícím požadovaný počet stran (95 stran vlastní práce bez úvodu, obsahu a literatury) je text hutný, sdělující fakta a nové skutečnosti. Jazykový projev je kultivovaný a odborně výstižný, stylistika a formální úpravy jsou na dobré úrovni.

Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

Podle mého posouzení autor předkládá formálně i odborně kvalitní diplomovou práci, která není pouze důkazem úspěšného studia a bádání autora, ale může se stát dobrým podkladem dalšího bádání studovaného fenoménu a zdrojem praktických doporučení a iniciativ.

Hodnocení:

Práci **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji stupněm A.

Místo a datum: V Praze dne 15. března 2012

